

Comune di Mezzana Bigli

Provincia di PV

DETERMINAZIONE SERVIZIO FINANZIARIO

N. 105DEL 08/11/2014

OGGETTO: CONTRIBUTO ALLA PRO LOCO MEZZANESE ANNO 2014

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

PREMESSO

- che con decreto del Sindaco n. 2 del 23/07/2012, esecutivo ai sensi di legge, è stata attribuita alla scrivente Ornella Dott.ssa Dallera la responsabilità dell'area economico-finanziaria, del Comune di Mezzana Bigli;
- che responsabile unico del presente procedimento ai sensi dell'art. 10 del regolamento comunale sugli affidamenti in economia è la sottoscritta responsabile di area;
- che in data 30.09.2014 con deliberazione C.C. n.29 del 30.09.2014 è stato approvato il bilancio di previsione relativo all'esercizio finanziario 2014 ed il bilancio pluriennale 2014/2016, che prevede anche l'erogazione del contributo di cui all'oggetto;

RICHIAMATO il provvedimento di Giunta Comunale n. 36 del 30.09.2014 dichiarato immediatamente eseguibile, avente ad oggetto "erogazione contributo alla Pro Loco Mezzanese – anno 2013" con il quale si assegnava alla sopracitata associazione un contributo di €.2000,00;

DATO ATTO che è necessario provvedere in conformità al provvedimento sopra indicato all'impegno di spesa del contributo assegnato di €.2000,00 alla Pro loco Mezzanese con sede in Mezzana Bigli, Via Roma n. 18 P.I.: 01553460187;

ACQUISITO il parere favorevole del responsabile del servizio interessato ai sensi dell'art. 147 bis del dec. lgs. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.;

VISTO il bilancio di previsione 2013;

VISTO il Decr. Legisl. vo 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i., recante: "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti locali";

VISTO il vigente lo Statuto comunale;

Visto il vigente Regolamento di contabilità;

VISTO il vigente Regolamento Comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;

VISTO il D.lgs n. 267 del 18 agosto 2000 e s.m.i.;

DETERMINA

- 1. Di richiamare la premessa quale parte integrante e sostanziale della presente determinazione;
- 2. Di imputare la presente spesa complessiva di €. 2.000,00 all'intervento n.1.07.02.05.19 cod.6200 denominato trasferimenti ad altri soggetti manifestazioni turistiche del bilancio approvato 2014 a favore della Pro Loco Mezzanese con sede in Mezzana Bigli, Via Roma n.18;
- 3. Di liquidare il contributo di €.2000,00 alla Pro Loco Mezzanese con sede in Mezzana Bigli, Via Roma n.18;
- 4. Di pubblicare la presente determinazione sul sito istituzionale dell'ente per 15 giorni consecutivi ai fini della pubblicità del presente atto;
- 5. Di trasmettere la presente determinazione al responsabile del servizio segreteria ai fini della pubblicazione sul sito istituzionale dell'ente, nella sezione –amministrazione aperta- in esecuzione delle disposizioni di cui alla legge 190/2012;

Il Responsabile del Servizio F.to: DALLERA ORNELLA

COMUNE DI MEZZANA BIGLI

PROVINCIA DI PAVIA

ALLEGATO ALLA DETERMINAZIONE N.105 del 08/11/2014

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

ESPRIME **parere di regolarità amministrativa** ai sensi dell'art. 147 bis del dec. lgs 267 del 18.08.2000 e SM.I.: **FAVOREVOLE**

Mezzana Bigli, 08.11.2011

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to: DALLERA ORNELLA

LA RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

RILASCIA il <u>visto di regolarità contabile</u> a norma dell'art. 151 comma 4 e 183, comma 9, del D. Lgs. 267/2000 e s.m.i. che attesta la copertura finanziaria della spesa, con la registrazione del relativo impegno contabile sui fondi del pertinente stanziamento e imputazione all'intervento sotto riportato, gestione competenza del bilancio per l'esercizio finanziario 2014.

1.07.02.05.19 cod.6200 €. 2.000,00

Mezzana Bigli, 10.11.2014

LA RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

F.to: Dallera Ornella

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti, della trasparenza amministrativa, viene pubblicata in data odierna all'albo pretorio informatico del Comune e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Mezzana Bigli, 20.11.2014

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

F.to: Dallera Rosanna